
全ての項目において、「そう思う」「ほぼそう思う」の肯定的な回答が80パーセント以上で

した。その中でも特に割合が高かった項目は次の３項目でした。

80パーセントは超えてはいるものの、肯定的な回答の割合が低かった項目は・・・

２学期には、子どもたちのよいところを更に伸ばし、特に学習面において、「できた！」

「わかった！」「もっとやってみたい！」への指導を大切にしていきます。

１学期末に行った児童アンケートの集計

結果をご紹介します。

本年度の運動会は、１０月２５日（火）に実施します。

新型コロナ感染拡大防止対策を講じながら、実施方法や内容を検討し、前半（1・3・5年）

後半（２・４・６年）に分け、午前中のみの開催で計画しています。

なお、今後の状況によっては、再び計画の変更を余儀なくされる場合も考えられますが、

子どもたちの健康と安全を第一に考え、思い出に残る学校行事が実施できますよう、どう

ぞご理解、ご協力の程、よろしくお願いいたします。詳細については後日お知らせします。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いじめは絶対にいけない

きまりや時間を守っている

自分からあいさつができる

責任をもって仕事ができている

運動で、自分にできることを増やそうとしている

一生懸命、学習や運動ができている

学習がおもしろい・もっと勉強したいと思う

「わからないこと」「困ったこと」は、たずねる、相…

まじめな態度で学習している

１学期「学校生活アンケート」

・いじめは絶対にいけない。

・責任をもって仕事ができている。

・きまりや時間を守っている。

・学習がおもしろい、もっと勉強したいと思う。

・「わからないこと」「困ったこと」を、尋ねたり、相談したりできている。

・自分からあいさつができる


